
Звіт роботи бібліотеки за жовтень 2023 р. 
 
   1. Книжково-ілюстративна виставка: «Вчителю мій!» (до 

Всесвітнього Дня вчителя) 
Професійне Міжнародне свято працівників освіти було 

засновано ЮНЕСКО в 1994 році.  Всесвітній день вчителя 
святкують 5 жовтня. Свято День вчителя в Україні - День 
працівників освіти, відзначається у першу неділю жовтня. 
Святкування і привітання вчителів на День вчителя 
проводяться напередодні у всіх освітніх установах країни. 

  Вчителів поважають в усьому світі і кожній культурі. 
Сьогодні в незалежній Україні майже 860 тисяч педагогів, 
вихователів, майстрів виробничого навчання, науково-
педагогічних працівників і управлінців. Вони навчають і 
виховують понад мільйон дошкільнят, навчають більше 
п’яти мільйонів школярів, викладають майбутню 
спеціальність майже трьом мільйонам студентів країни. 

Зі святом Вас, шановні працівники освіти! 
В 2023 році Український День вчителя (День працівників 

освіти чи День освітянина) припав на 1 жовтня. 
Рекомендовано до читання твір В. Сухомлинського 
«Учитель і учні»  
 

     

 2. Тематична виставка: «Закон і ми» (до тижня правового 

виховання) 
   Жодна спільнота не може вижити без домовленості між її членами дотримуватися законів. 
Закони захищають слабких. Закони є інструментами для 
реалізації прав людини та дітей. Необхідно забезпечувати 
виконання законів, і тут не може бути винятків.  
   Людина з народження вже перебуває у взаємодії з законами. 
Закони повинні бути в будь-якому цивілізованому державі і 
повинні дотримуватися будь-яким громадянином конкретної 
країни. Під цим терміном мається на увазі не тільки наявність 
обов’язків, але і наділення кожного громадянина правами. 
     Закони регулюють взаємодію людей у суспільстві. Якби 
закони перестали діяти, то суспільство би моментально 
занурилося в пучину анархії та беззаконня. Важко собі уявити, 
які були б наслідки повсюдного їх недотримання.  
    Закони у кожної нації бувають не тільки зафіксовані 
документально, ще є такі, які передаються з вуст в уста, 
залежать від культурної спадщини нації. Наприклад духовні, 
моральні, етичні. Людині, хочеш не хочеш, доводиться 
рахуватися і з ними. Недотримання одних може відразу 
позначитися на моральному засаді суспільства, інших 
обов’язково відбитися пізніше, по закінченні деякого часу.  
    Рекомендовано до перегляду відео  про права дитини за 
покликанням: https://www.youtube.com/watch?v=BWUxZk-
hqq0 
 

https://www.youtube.com/watch?v=BWUxZk-hqq0
https://www.youtube.com/watch?v=BWUxZk-hqq0


      3. Книжково-ілюстративна виставка: «Покрова-козацька мати!» (до 

Покрова Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва, Дня захисника 

України, адаптована до періоду дії воєнного стану) 
    Козак – це вільна людина, безстрашний вояк, відважний, озброєний, завжди готовий обороняти свій 
рідний край від ворогів, захисник християнської віри. Саме козацтву належить особливе місце в історії та в 
історичній пам’яті українського народу. Козацтво було тією силою, яка впливала на історію України в 17-18 
ст . 

     
      На долю козаків випала велика і тяжка місія – бути 
оборонцями нашої землі.  
      З цього року 1 жовтня українці відзначають одне із 
найважливіших церковних свят – Покрову Пресвятої 
Богородиці. На цю ж дату також припадають такі значущі для 
України свята, як День захисника України і День українського 
козацтва. Усі ці три свята тісно між собою пов’язані. 
     Велике свято Покрови Пресвятої Владичиці нашої 
Богородиці встановлене на згадку про дивовижну появу 
Богоматері віруючим. Козаки вважали Богоматір своєю 
заступницею й захисницею від ворога. Головна церква 
українських козаків завжди була на честь Покрови, а 
зображення Богоматері було на хоругвах, під якими козаки 
виступали у походи. 
    Нам відомо з історії, що козаки збирали Велику раду також 
14 жовтня, на якій обирали гетьмана і визначалися з 
подальшими військовими планами.  Відгомоніли століття з 
того часу, як утворилася, росла і розвивалася козацька 
держава. І сьогодні ж сильних, мужніх і сміливих героїв, 
захисників рідної землі ми знаємо завдяки творам художньої 
літератури. 
      Наші сучасники виросли сильними, мужніми, сміливими 
захисниками – справжніми козаками! Козацький дух не 
розтворився в літах та століттях, він знову ожив, змужнів і дає 
перевагу нашим воїнам-захисникам на полі бою. Ми щиро 
вдячні усім захисникам і захисницям України! Віримо в нашу 
перемогу! 

Рекомендовано до перегляду мультфільми про козаків на власний вибір 
https://osvitoria.media/opinions/multyky-dlya-urokiv-istoriyi-12-animatsij-pro-neperemozhnyh-kozakiv/  
       

 

   4. Тематична книжково-ілюстративна поличка: «Наш край в роки війни»     

( до Дня визволення  України від фашистських загарбників)

 
  Київ був одним із найбільших міст Радянського Союзу за населенням, при цьому чверть 
населення міста становили євреї. За планом «Барбаросса» місто було одним із трьох стратегічних 

https://osvitoria.media/opinions/multyky-dlya-urokiv-istoriyi-12-animatsij-pro-neperemozhnyh-kozakiv/


напрямків наступу німецьких військ (інші — Ленінград та Москва), тому війна до Києва прийшла 
разом з нападом Німеччини на СРСР. 
   Зранку 22 червня киян розбудили перші бомбардування міста, яке майже не припинялось 
до самого відступу радянських військ. Під першими вибухами постраждали військове училище 
на Печерську, завод «Більшовик», електростанції, авіазавод №13, центральний залізничний 
вокзал, військові аеродроми Бориспіль, Гоголів, Гостомель, Жуляни, київський аеропорт 
у Броварах. 
    Оборона Києва, яка тривала 72 дні залишила місто майже в руїнах, проте найтяжчого удару 
по унікальній столичній архітектурі завдали захисники міста — радянські війська ти диверсанти.  
   6 листопада 1943 року Київ був звільнений від німецьких військ, місто зазнало великих 
руйнувань, та знову було заміновано, тепер вже відступаючими німецькими та радянськими ДРГ. 
     За весь час боїв за Київ та окупацію, на додачу до зруйнованих памʼяток, було знищено 
800 промислових підприємств, 940 будинків, 140 шкіл, згоріли університет, міська публічна 
бібліотека, електростанції, водопровід, об’єкти залізничного транспорту, мости через Дніпро. 
   Відбудовувати місто розпочали в 1944 році із реконструкції на Хрещатику, завершилась 
відбудова у 1955 році. 
Рекомендовано до читання твір Ольги Купріян «Мирослава та інші з нашого двору». 
 

 

   5. Виставка новинок дитячої літератури «Книжкові новини»  

(постійно діюча). 
   Книжкові виставки, полиці є однією з найпоширеніших, 
найпопулярніших форм бібліотечного обслуговування 
читачів. Вони допомагають користувачам у виборі літератури 
за інтересами, при вивченні творів письменників, при 
підготовці масових заходів.   
  Мета виставки – інформація читачів про нові документи – 
книги, періодичні видання, які надійшли до бібліотеки. 
Частіше ці виставки універсальні за змістом, тому порядок 
розміщення документів довільний. 
  Завдяки нашим постійним користувачам їх дарункам та 
грошам, отриманим за здачу макулатури, кожного року 
шкільна бібліотека поповнюється новими цікавими 
сучасними книжками. 
    Це і книги, що йдуть крізь віки, книги, що витримали 
випробування часом. Роки, десятиліття, століття несуть вони 
свою мудрість людям, а також книги, яким призначено 
пережити століття, стати справжніми шедеврами, що 
покликані відображати великий літопис життя. 
    Завітайте до книгозбірні, зробіть подарунок книжкам – 
прочитайте їх та пориньте у світ книжкових героїв, які 
протягом багатьох поколінь навчають нас бути людяними, 
сміливими, чесними і товариськими. 
З повним списком-переліком книжок, що є в нашій 
бібліотеці можна ознайомитись за покликанням 

https://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/spisok_aktualnoji_literaturi_biblioteki_psh_322.pdf 

 

   6. Оголошення читання літературних творів дітьми батькам для поширення 

читання як важливої практики читання у родині (в рамках Стратегії розвитку 

читання на період до 2032 року) 

 

https://sch322kiev.at.ua/Biblioteka/spisok_aktualnoji_literaturi_biblioteki_psh_322.pdf


      В цьому році за розпорядженням КМУ була схвалена Стратегії розвитку читання на період до 
2032 року “Читання як життєва стратегія” та затвердження операційного плану її реалізації на 

2023-2025 роки. 
Розроблення Стратегії зумовлено необхідністю 

кардинальних змін у підходах до промоції читання як 
усвідомлено обраної дозвіллєвої, освітньої практики та 
практики саморозвитку - для всебічного та гармонійного 
розвитку особистості, зокрема критичного мислення та 
освітнього рівня, що відповідатиме європейським освітнім 
та іншим нормам. 

Сьогодні, в умовах російської навали, насадження 
шовіністичних ідеологом “руського миру”, масштабного 
поширення російської пропаганди в українському 
інформаційному просторі, формування стійкого інтересу 
до читання української книги як ніколи стає потужною 

зброєю проти російської всебічної агресії. 
Одним із заходів, спрямованих на підтримку україномовної літератури та розвитку і 

укріпленню української мови в сім’ях, запланованих для підтримки Стратегії розвитку читання, в 
школі є оголошення читання літературних творів дітьми батькам.  

Сімейне читання являє собою процес читання дорослими дитині, діяльність дорослих щодо 
організації самостійного читання дитини (рекомендації книг, їх придбання, одержання з 
бібліотеки, бесіди про прочитане), а також читання дитиною літератури батькам або молодшим 

братам і сестрам, які легко залучаються до книги, якщо в сім′ї є читаючі брат або сестра. А ще 
краще по черзі читати один одному розповіді або смішні історії. Розважайте таким чином себе самі 
замість того, щоб дивитися телевізор. Нехай діти кожний вечір читають у ліжку перед тим, як 
заснути. 

Дозвольте своїй дитині обрати твір для читання і послухайте її. Обговоріть з дитиною ситуації, 
пригоди головних героїв. Будьте разом! 
 

 

    7. Вивчення інтересів читачів шляхом опитування, аналізу читацьких 

формулярів, бесід під час вибору книжок(в рамках Стратегії розвитку читання). 

       Читацький інтерес — це форма вияву пізнавальної потреби, що спонукає до свідомої 
діяльності з певним колом книжок, яким читач віддає перевагу перед іншими, тому що відчуває в 
них особливу потребу. 
       Як сказав великий український педагог В. Сухомлинський «Без високої культури читання немає 
ні школи, ні справжньої розумової праці, читання – це найважливіший інструмент 
навчання та джерело багатого духовного життя». 
     Отже, для вивчення інтересів школярів в рамках Стратегії розвитку читання було організовано 
усне опитування та анкетування користувачів.  

 

8. Книжково-інформаційна виставка «Україна-НАТО. Стати Європою, щоб 

бути Україною» 
Європейська інтеграція – це зближення України з Європейським Союзом як на рівні законів, так і на 

рівні правил та звичаїв, що існують у суспільстві. Її метою є вступ України до ЄС. 
Вступ України до ЄС підтримує переважна більшість українців, євроінтеграційний процес є 

відображенням волі українського народу. 

Євроінтеграція є пріоритетом української влади. Президент, Уряд та парламент працюють як 
одна команда, щоб цей процес ішов якомога швидше і поступово Україна перетворилась на 
розвинену країну з високим рівнем життя. 

Євроінтеграція спрямована на практичні речі, які ведуть до покращення життя українців. 
Безвізовий режим з Європейським Союзом; сучасні Центри надання адміністративних послуг; 
державні сервіси, які можна отримати без черг онлайн через додаток Дія; дороги, які будуються у 



відповідності до стандартів ЄС – це перші результати 
євроінтеграції, здійснені за підтримки Євросоюзу. 
    Поглиблення інтеграції з ЄС, а також і НАТО - 
пріоритетний напрям державної політики. Виконання 
реформ на шляху до цього має стати основою для 
отримання Україною Плану дій щодо членства в Альянсі. 
    12 червня 2020 р. Україна отримала статус партнера 
НАТО із розширеними можливостями. 
Стратегія національної безпеки України від 14 серпня 
2020 року визначає, що для зміцнення особливого 
партнерства з НАТО та набуття повноправного членства в 
Організації Північноатлантичного договору Україна 
планує досягти у максимально стислі строки достатньої 
взаємо сумісності Збройних Сил України та інших 
складових сектору безпеки і оборони з відповідними 
структурами держав-членів Альянсу, суттєво активізувати 
реформи, які необхідно впровадити з метою досягнення 
відповідності критеріям членства в НАТО у рамках 
імплементації річних національних програм під егідою 
Комісії Україна – НАТО, отримати запрошення та 
приєднатися до Плану дій щодо членства в НАТО. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


